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 بهشتي: موفق باشيد

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  

ستون را براي نيروها و لنگرهاي . سانتيمتر مورد نظر است  30x30به ابعاد   A-1ستون گوشه  -1

 Φ22يا  Φ20از فولادهاي ). تمام بارها سرويس هستند(ناشي از بارهاي قائم زير طراحي نماييد 

  .ساختمان در دو جهت متقارن است .استفاده نماييد

 N (D=550,L=300)   ،Mx (D=20,L=12)    ،My (D=30,L=15) 

  .و پاي ستون در هر دو جهت مفصلي است سانتيمتر 350ستون   طول آزاد  

  .استمتر -كيلونيوتنو لنگرها  و  كليه بارها بر حسب كيلونيوتن 

f'c=28 MPa           وfy=420 MPa  وE=2x10
5

 

  

  
ابعاد تير در شكل نشان . كيلو نيوتن را تحمل مي كند 180ادل عم بصورت كنسول باري متر 75/2تيري به طول - 2

نسبت به محور تير خارج از محوري داشته باشد، تير را براي برش و ميليمتر  250اگر بار حداكثر . داده شده است

  .)از وزن تير صرفنظر نماييد( درصد كل بار است 40بار زنده . پيچش طرح كنيد

f'c=30 MPa           وfy=400 MPa 
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